   Итоговая контрольная работа   3класс   УМК «Школа России»  
                                                                      ВАРИАНТ 1.
1.Решите задачу.
Школьники посадили 6 рядов по 18 елей в каждом. Им ещё осталось посадить 22 ели. Сколько всего елей надо посадить школьникам?
2.Решите задачу.
Катя набрала 57 стаканов смородины, а Оля – 89 стаканов. На сколько Оля набрала больше стаканов смородины, чем Катя?
3.Вычислите.
45-15*6:18        0*345     650+235     234*3             58:7  
8+28:4*16         7*(9+5)       925-714    121*6            83:9
4.Решите уравнения.
84:х=4                          36*х=72
5.Сравните.
125 см…12дм         16дм…2 м        54см…5дм 4см        600см…6м
   ____________________________________________________________________________                                                               
                                                                      ВАРИАНТ  2.
1.Решите задачу.
В куске было 136 метров шерсти. Сшили 14 костюмов, расходуя по 4 метра на шерсти на каждый. Сколько метров шерсти осталось?
2.Решите задачу.
Саша прочитал 84 книг, а Витя - 7 книг. Во сколько раз меньше прочитал книг Витя, чем Саша?  
3. Вычислите.
25*3-15*4       360*0    246+533      136*2       47:6
72:3+24:8        6*(12-3)     811-121      211*4      70:8
4.Решите уравнения.
68:х=34                     х*18=90
5.Сравните.
126 см…20 дм       18 дм…1м        36см…3дм 6см       300см…1м  
Литература: «Методическое пособие по математике к учебнику Моро М.И 3 класс.
